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ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση πιστοποιημένων οργάνων παιδικής χαράς για παιδιά ΑΜΕΑ στο πάρκο πλησίον 
του Κέντρου ημέρας ατόμων με αυτισμό «ΧΑΡΑ 1»
Στη Λάρισα σήμερα 15-11-2016 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 2:00μ.μ.,  το Συμβούλιο της 1ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα  της 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Ι.  Κράγια  (Χατζημιχάλη  62-Φιλιππούπολη),  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.41/15-11-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κ.Δαούλα Γεώργιου.           
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη εννέα(9), ήτοι οι: 1)Δαούλας Γεώργιος ως Πρόεδρος,2)Ζαχαρός Δημήτριος, 3) 
Καφαλή Καλλιόπη,4)Φλώρος Θεοφάνης,5)Παπανώτας Στέφανος, 6)Τρίμμης Θωμάς,7) Βελησσαρίου 
Χρυσούλα,8)Ξηρομερίτης Βασίλειος και 9) Απρίλη Σοφία. Δεν παραβρέθηκαν, αν και προσκλήθηκαν 
νόμιμα οι σύμβουλοι κ.κ.1)Αγιάννη Δήμητρα ,και 2) Σαξώνη Ευαγγελία.              
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Τοποθέτηση  πιστοποιημένων  οργάνων  παιδικής  χαράς  για  παιδιά  ΑΜΕΑ στο πάρκο  πλησίον  του 
Κέντρου ημέρας ατόμων με αυτισμό «ΧΑΡΑ 1»,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την από 11/11/2016 έγγραφη εισήγηση του προέδρου κ .Γ. Δαούλα, βάση της οποίας ζητείται “

Να αφαιρεθούν τα υφιστάμενα όργανα παιδικής χαράς που δεν πιστοποιούνται , και με την 
τοποθέτηση των νέων (πιστοποιημένων οργάνων)να τοποθετηθούν και όργανα για Αμεα διότι 
απέναντι από το πάρκο στην οδό Δημοκρατίας βρίσκεται το Κέντρο  Ημέρας Ατόμων με Αυτισμό « 
Χαρά 1» και ο Ξενώνας «Ελευθερία»  ”, και μετά από διαλογική συζήτηση,

                                                          ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται την  Τοποθέτηση πιστοποιημένων οργάνων παιδικής χαράς για παιδιά ΑΜΕΑ 
στο πάρκο πλησίον του Κέντρου ημέρας ατόμων με αυτισμό «ΧΑΡΑ 1».

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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